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ELÉMENTS DE CORRECTION – CAS LOUIS XVI 
 

 

Opération Compte 
débité Compte crédité Libellé Débit Crédit 

        
1 6   Achat de marchandises  20 000      
 4   TVA déductible sur ABS  4 000      
   4  Dettes fournisseurs    12 000    
   4 Fournisseurs - effet à payer    9 600    
   5 Banque    2 400    
           
2      Rien à faire, il s'agit d'un flux d'information     
           
           
3 411   Créances client  14 400      
 413   Client effet à recevoir  12 000      
 512   Banque  3 600      
   707 Vente de marchandises    25 000    
   44571 TVA collectée sur ventes    5 000    
           
           
4 401    Dettes fournisseurs  2 596      
   607 Achats de marchandises    1 980    

Pour le retour de marchandises : on passe l'écriture à l'envers ! 
   44566 TVA déductible sur ABS    396    
     Retour de marchandises     
 413   Client effet à recevoir  9 600      

À l'origine on a débité le compte client pour 9600€ et crédité le compte 7 pr 8000€ et la TVA collectée pour 1600€ 
   411 Créances client     9 600    
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6 401   Fournisseur  8 400      
   403 Fournisseurs -effets à payer    8 400    
     acceptation traites fournisseurs     
7 512   Banque  5 140      
 661   charges d'intérêt  80      
 627   frais bancaires  40      
 44566   TVA déductible sur ABS  8      
   5114 Clients - Effets à recevoir    5 268    

Possibilité de passer en 413 au lieu du 5114 
     remise à l'esompte traites clients     
8 503   VMP  10 000      
 261   Titres de participation  10 000      
 627   Frais bancaires  55      
 44566   TVA déductible sur ABS  11      
   512 Banque    20 066    
9 401   Fournisseurs   7 200      
   403 Fournisseurs effets à payer    7 200    
     endossement effets fournisseurs      

10 709   Rabais remise ristournes acccordées  1 000      
 44571   Tva collectée  200      
   411 Client    1 200    

11 63   impots  2 500      
   512      2 500    

12 413   Clients Effet à recevoir  598      
Il y a deux écritures possibles: soit on fait transiter par le compte 5113 soit on passe directement dans le compte 512 

   5113 Effet remis à l'encaissement    598    
 627   Clients Effet à recevoir  30      
 44566      6      
 512        36    

12 413   clients effets à recevoir  598      
 627   frais bancaires  30      

 44566   TVA déductible sur ABS  6      
 512        634    

 


